Перечень необходимых документов

 заявление на участие в Программе (бланк заявления выдается Социальным управлением города Пензы)

 копия паспорта (либо иного документа, удостоверяющего личность) гражданина, имеющего намерение принять участие в Программе и членов его семьи;

копия свидетельства о заключении брака гражданина, имеющего намерение принять участие в Программе;

копия свидетельства о рождении детей;

выписки из домовой книги - по месту проживания каждого члена семьи;
документ, подтверждающий финансирование организации, работником которой является лицо, имеющее намерение принять участие в Программе за счет средств бюджета города Пензы;

копия трудовой книжки гражданина, имеющего намерение принять участие в Программе, заверенная работодателем;

выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о наличии жилого помещения на праве собственности гражданина и членов его семьи либо отказ в предоставлении информации из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выданные Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пензенской области (предоставляется лицом, имеющим намерение принять участие в Программе и членами его семьи) (г.Пенза, ул. Пушкина 17А);

справка из государственного унитарного предприятия «Ростехинвентаризация» или соответствующего структурного подразделения о наличии либо отсутствии жилья на праве собственности (предоставляется лицом, имеющим намерение принять участие в Программе и членами его семьи) (г. Пенза, ул. Карпинского 12);

копии правоустанавливающих или правоудостоверяющих документов, содержащих сведения о собственниках (нанимателях) и общей площади жилого помещения, по месту проживания гражданина, имеющего намерение принять участие в Программе, и членов его семьи.

копии документов, подтверждающих родственные отношения членов семьи, претендующей на участие в Подпрограмме, с гражданами, проживающими совместно с ними (копии свидетельств о рождении, усыновлении, копии свидетельств о заключении (расторжении) брака, решения судов)

 копии кредитного договора (копий кредитных договоров) либо копии договора (копий договоров) займа, копии договора залога (копий договоров залога) (представляются в случае, если претендент на участие в Программе и (или) его супруг и (или) ребенок являются плательщиками ипотечного жилищного кредита)
Консультации граждан

и прием документов

производится по адресу:

г. Пенза, ул. Куйбышева 14а
Отдел реализации 
целевых программ
Прием осуществляется:

понедельник с 8.00 до 12.00

                      вторник         с 8.00 до 12.00

 пятница         с 8.00 до 12.00

Перерыв с 12.00 до 13.00

Доехать:

Троллейбус: №  2, 4, 5, 7

Автобус: №   33, 54, 66, 70, 89

Остановки: 
 «Библиотека им. М.Ю. Лермонтова», 
«ул. Чкалова».
Тел.52-43-51
Администрация города Пензы

Социальное управление города Пензы
ДОЛГОСРОЧНАЯ
ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

«Социальная поддержка в улучшении жилищных условий работников бюджетной сферы города Пензы»
 на 2009-2015 годы
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ПАМЯТКА 

УЧАСТНИКУ ПРОГРАММЫ

Пенза 2012год
Цель Программы
Цель Программы – поддержка граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории города Пензы, в виде единовременных выплат на улучшение жилищных условий являющихся:

а) работниками муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждений города Пензы;

б) муниципальными служащими города Пензы или лицами, замещающими муниципальные должности;
путем предоставления единовременных выплат за счет средств бюджета города Пензы (далее по тексту – единовременные выплаты) для:

- оплаты по договору купли-продажи, направленному на приобретение жилого помещения (жилых помещений) в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте, в том числе на оплату первоначального взноса при получении жилищного (в том числе ипотечного) кредита (займа) на приобретение жилого помещения (жилых помещений) в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте;

- оплаты по договору участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома (либо договора уступки прав требования (цессии)) в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте;

- оплаты строительства (завершения строительства, реконструкции) одного или нескольких жилых помещений, в том числе индивидуального жилого дома в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте, или на приобретение по безналичному расчету строительных материалов для строительства (завершения строительства, реконструкции) одного или нескольких жилых помещений, в том числе индивидуального жилого дома в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте;

- погашения части суммы основного долга и процентов по жилищным кредитам (займам), в том числе ипотечным, полученным на вышеуказанные цели.

Право на получение единовременной выплаты
Правом на получение единовременных выплат по долгосрочной целевой программе «Социальная поддержка в улучшении жилищных условий работников бюджетной сферы города Пензы» на 2009-2015 годы (далее – Программа) обладают граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории города Пензы, которые являются:

1) работниками муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждений города Пензы;

2) муниципальными служащими города Пензы или лицами, замещающими муниципальные должности.

Граждане, указанные в пункте 1, должны соответствовать следующим требованиям:

1) не являться нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения;

2) либо являться нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения и быть обеспеченными общей площадью жилого помещения на одного члена семьи менее 15 кв.м. общей площади жилого помещения. При расчете обеспеченности общей площадью жилого помещения гражданина, имеющего намерение принять участие в Программе и членов его семьи не учитываются жилые помещения, принадлежащие на праве собственности гражданину, имеющему намерение принять участие в Программе и (или) его супруге и детям, приобретенные с привлечением средств ипотечного жилищного кредита (ипотечного жилищного займа) и находящиеся в ипотеке (залоге) у кредитора (заимодавца).

Работа в муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждениях или органе местного самоуправления для участников Программы должна осуществляться на постоянной основе, за исключением лиц, замещающих муниципальные должности. Стаж непрерывной работы (службы) в учреждениях, органах местного самоуправления города Пензы должен составлять не менее одного года.

Основаниями для отказа в признании гражданина участником Программы и предоставлении единовременной выплаты по Программе являются:

1) представление лицом, имеющим намерение принять участие в Программе, неполного пакета документов;

2) несоответствие лица, имеющего намерение принять участие в Программе, условиям, определенным Программой;

3) намеренное ухудшение лицом, имеющим намерение принять участие в Программе, своих жилищных условий с целью получения единовременной выплаты по Программе.

4) ранее реализованное право на получение мер социальной поддержки при улучшении жилищных условий за счет средств бюджета города Пензы, за исключением поддержки при улучшении жилищных условий, осуществляемой в порядке софинансирования из федерального бюджета.

К действиям, повлекшим ухудшение жилищных условий, совершаемым лицом, имеющим намерение принять участие в Программе, с целью получения единовременной выплаты, относятся:

а) обмен жилыми помещениями;

б) невыполнение условий договора о пользовании жилым помещением, повлекшее выселение в судебном порядке;

в) вселение в жилое помещение иных лиц (за исключением вселения супруга (супруги), несовершеннолетних детей и временных жильцов);

г) выделение доли собственниками жилых помещений;

д) отчуждение жилого помещения или частей жилого помещения, имеющихся в собственности лица, имеющего намерение принять участие в Программе, и совместно с ним проживающих членов его семьи.

Право на участие в Программе и получение единовременной выплаты по Программе у данного гражданина возникает не ранее чем через пять лет со дня совершения намеренных действий по ухудшению жилищных условий
Размер единовременной выплаты
Величина единовременной выплаты по Программе составляет 20% от расчетной стоимости жилья (С), определяемой по следующей формуле:   

С = Н x Ц x К, где

Н - норма общей площади жилого помещения, устанавливаемая в размере:

33 кв. метра общей площади жилья – на 1 человека;

42 кв. метра общей площади жилья – на семью из 2 человек;

18 кв. метра общей площади жилья на каждого члена семьи – на семью из 3 и более человек.

Ц – размер средней рыночная стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по Пензенской области, определяемый ежеквартально Министерством регионального развития Российской Федерации для категорий граждан, которым единовременная выплата на приобретение жилья предоставляется за счет средств федерального бюджета;

К – поправочный  коэффициент размера рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья с учетом места нахождения бюджетного учреждения, в котором работает участник Программы, равный для города Пензы - 1.

Порядок предоставления единовременной выплаты
Рассмотрение документов участников Программы в целях формирования списка претендентов на получение единовременных выплат по Программе из бюджета города Пензы осуществляется городской комиссией по реализации долгосрочных целевых программ, персональный состав которой утверждается постановлением администрации города Пензы (далее - Комиссия). При этом Комиссия при рассмотрении списка претендентов из числа работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений обязана руководствоваться критериями приоритетности, ежегодно устанавливаемыми администрацией города Пензы, на основании предложений, поступивших от иных органов местного самоуправления города Пензы, а также обновленными участником Программы документами, указанными в пункте 1 раздела III. «Порядок формирования списка участников Программы» приложения №2 к постановлению. При рассмотрении претендентов из числа муниципальных служащих города Пензы Комиссия обязана руководствоваться очередностью, установленной в соответствии с датой подачи заявлений на участие в соответствующей программе, а также обновленными участником Программы документами, указанными в пункте 1 раздела III. «Порядок формирования списка участников Программы приложения №2 к постановлению. Список претендентов на получение единовременных выплат по Программе из бюджета города Пензы формируется в хронологическом порядке в соответствии с датой подачи гражданами заявлений с документами на участие в Программе.

В случае утраты гражданином оснований, дающих право на получение единовременной выплаты по условиям Программы, данному гражданину отказывается во включении в список претендентов на получение единовременных выплат по Программе и данный гражданин исключается из списка участников Программы на очередном заседании Комиссии.

В течение шести месяцев с момента издания постановления администрации города Пензы о признании участника Программы получателем единовременной выплаты получатель единовременной выплаты по Программе, производит подбор жилого помещения и заключает договор, направленный на приобретение жилого помещения, или строительство жилого помещения. Кроме того, получатель единовременной выплаты в указанный период может использовать единовременную выплату для погашения кредита (займа).
Использование единовременной выплаты

Единовременная выплата по Программе может быть использована участником Программы на:

Приобретение жилого помещения (жилых помещений) в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте, в том числе на оплату первоначального взноса при получении жилищного (в том числе ипотечного) кредита (займа) на приобретение жилого помещения (жилых помещений) в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте;

- оплаты по договору участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома (либо договора уступки прав требования (цессии)) в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте;

- оплаты строительства (завершения строительства, реконструкции) одного или нескольких жилых помещений, в том числе индивидуального жилого дома в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте, или на приобретение по безналичному расчету строительных материалов для строительства (завершения строительства, реконструкции) одного или нескольких жилых помещений, в том числе индивидуального жилого дома в населенном пункте по месту нахождения организации-работодателя или в близлежащем населенном пункте;

- погашения части суммы основного долга и процентов по жилищным кредитам (займам), в том числе ипотечным, полученным на вышеуказанные цели.
Общая площадь приобретаемого (построенного) жилого помещения (приобретаемых (построенных) жилых помещений) в расчете на каждого члена семьи, учтенного при расчете размера единовременной выплаты, не может быть меньше учетной нормы общей площади жилого помещения, установленной органом местного самоуправления.

Приобретаемое (построенное) жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов семьи, которым предоставлена единовременная выплата. Допускается оформление приобретаемого (построенного) жилого помещения в собственность одного или нескольких членов семьи в случае привлечения кредитных средств для приобретения (строительства) жилого помещения
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